



Individuální umělecká příprava studentů pedagogicko-uměleckých kateder PdF

Od 27. dubna 2020 dochází k uvolnění některých opatření spojených s koronavirem týkajících se chodu VŠ.

Pro dvě umělecko-pedagogické katedry PdF UHK (KVKT a HudK, týká se i studentů ÚPPE, kteří studují specializované obory na uvedených uměleckých katedrách) se vydává tato směrnice, která se týká individuální umělecké přípravy studentů všech ročníků studujících na výše uvedených katedrách. Tito studenti mohou od 27. dubna 2020 vykonávat v prostorách uvedených kateder a na budovách C a E uměleckou praxi za podmínek níže specifikovaných.

Východiska:

Usnesení vlády ČR ze dne 23. dubna 2020 č. 455 o přijetí krizového opatření

I.

Zakazuje - osobní přítomnost studentů na hromadných formách výuky a zkoušek při studiu na vysoké škole podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů, **přičemž je umožněna osobní přítomnost na klinické a praktické výuce a praxi**; zákaz osobní přítomnosti studentů podle tohoto bodu se nevztahuje na individuální návštěvy knihoven a studoven za účelem vyzvednutí nebo odevzdání studijní literatury a na osobní přítomnost studentů:

- na konzultaci nebo na zkoušení za přítomnosti nejvýše 5 osob,
- na laboratorní, experimentální nebo uměleckou práci zejména pro realizaci závěrečných prací v rámci studia v bakalářském, magisterském nebo doktorském studijním programu za přítomnosti nejvýše 5 osob,
- **na klinické a praktické výuce a praxi.**

II.

nařizuje, aby student se účastnil forem výuky, zkoušky nebo jiné činnosti na vysoké škole uvedených v čl. I/2 pouze za splnění následujících podmínek:

- je bez akutních zdravotních potíží odpovídajících virovému infekčnímu onemocnění (např. horečka, kašel, dušnost, náhlá ztráta chuti a čichu apod.),
- u vstupu do zkušební místnosti provede dezinfekci rukou, přičemž dezinfekční prostředek zajistí vysoká škola,

- nemá v daném čase nařízeno karanténní opatření,
- poskytne písemné čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění.

Povolení umělecké praxe pro studenty PdF UHK

Na základě uvedených východisek vycházejících z Usnesení vlády ČR ze dne 23. 4. 2020 mohou studenti všech ročníků studující na KVKTT a HudK PdF UHK (týká se i studentů ÚPPE, kteří studují specializované obory na uvedených uměleckých katedrách) od 27. dubna 2020 vykonávat v prostorách uvedených kateder a na budovách C a E uměleckou praxi za těchto podmínek:

Předpokládá se cvičení na hudební nástroj a další umělecká příprava – tj. umělecká praxe, příprava ke zk. - jednotlivě, tedy pouze 1 student v místnosti, je třeba ale dodržovat všechna nařízená opatření – např. roušky ve společných prostorách, v případě opodstatněné a VK odsouhlasené přítomnosti více studentů je nutno dodržet maximální limit 5 osob a také samozřejmě roušky u všech osob po celou dobu. Zároveň je možné využívat uvedené prostory pouze v době, kdy je rektorátem vyhlášen jejich speciální omezený provoz.

Studenti si možnost cvičení musí nejdříve domluvit se svým vyučujícím konkrétního předmětu, který tuto formu umělecké přípravy doporučí a nahlásí ji VK.

Na studenty se vztahuje dle výše uvedeného povinnost vyplnění Prohlášení (to se již na UHK používá od 20. 4. 2020) a jeho předepsaného odevzdání na určené místo na katedře. Pokud se během této umělecké přípravy (praxe) student v budově s někým setká, musí být jména v prohlášení zaznamenána.

Vedoucí kateder si mohou v duchu této směrnice stanovit svůj speciální postup, který bude lépe vyhovovat pracovišti. Je ale třeba dodržet všechny výše uvedené podmínky stanovené vládou ČR.

V Hradci Králové dne 27. dubna 2020

doc. PhDr. MgA. František Vaníček, Ph.D.
děkan PdF UHK